
   

JEGYZŐKÖNYV  

 

amely készült a Magyar Szörf Szövetség online elnökségi szavazásáról, 2023. augusztus 9-én. 

 

Szavazott:  

• Szalay Balázs, elnök 

• György László, alelnök 

• Koszti Gábor, elnökségi tag 

• Körtvélyesi Miklós, elnökségi tag 

• Morvai Adrienn, elnökségi tag 

• Pártos György, elnökségi tag 

 

 

 

 

Előterjesztő: Utassy Loránd, szövetségi kapitány 

 

Előterjesztés: 

A 2024. évi olimpiai kvalifikációs világbajnokságon történő részvétel kvalifikációs szisztéma 

alapján lehetséges, tehát csak azok a versenyzők indulhatnak, akik megfutották a nemzetközi 

szövetség által meghatározott szintet.  A szintet nem teljesítő sportolókon felül minden 

nemzetnek nemenként egy hely jár alanyi jogon. 

 

Kérdés, hogy a nemzet jogán történő részvétel mi alapján dőljön el? Javaslat: 

  

Amennyiben a 2024. évi Lanzarote-n megrendezendő IQ Foil Világbajnokságra a 2023. évi VB-

n eredménnyel egyik magyar versenyző sem kvalifikál, akkor az a versenyző (1 fiú, 1 lány) 

szerez indulási jogot, aki a 2023-as VB-n a legjobb magyar helyezést éri el, és a mezőny legjobb 

85%-ban végez. Amennyiben a második feltétel nem teljesül, úgy a szövetségnek jogában áll 

másképp dönteni (más versenyzőt indít, vagy nem indít versenyzőt). 

 

Az olimpiai indulási jog azt a magyar versenyzőt illeti meg, aki a 2023. évi IQ Foil VB-n 

Hágában, vagy ha ott nem, a 2024. évi IQ Foil VB-n Lanzarotén, vagy ha egyiken sem, akkor a 

Last Chance regattán Hyeresben legjobb magyar versenyzőként kvótát érő eredményt ér el. 

 

Pártos György további javaslata: Amennyiben senki nem futja meg a kvótát, de visszalépések 

miatt, vagy egyéb okokból olimpiai helyet kapunk, akkor az a versenyző indulhat az olimpián, 

amelyik a Kieler Woche (2024. jún. 17-25.) versenyen jobb eredményt ér el kategóriájában. 

Fontos lenne, hogy az esetleges sikertelen kvótaszerzés esetén se álljanak le a versenyzők. 

 

Az elnökség megtárgyalta a javaslatokat, és végül a következő döntés született. 

 

33/2023. (08.09.) Elnökségi határozat: Az Elnökség 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül 

úgy határoz, hogy amennyiben a 2024. január 26. - február 3. között Lanzarote-n megrendezendő 

IQ Foil Világbajnokságra a 2023. évi VB-n eredménnyel egyik magyar versenyző sem 
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kvalifikál, akkor az a versenyző (1 fiú, 1 lány) szerez indulási jogot, aki a 2023-as VB-n a 

legjobb magyar helyezést éri el, és a mezőny legjobb 85%-ában végez. Amennyiben a második 

feltétel nem teljesül, úgy a szövetségnek jogában áll másképp dönteni (más versenyzőt indít, 

vagy nem indít versenyzőt). 

 

Az olimpiai indulási jog azt a magyar versenyzőt illeti meg, aki a 2023. évi IQ Foil VB-n 

Hágában, vagy ha ott nem, a 2024. évi VB-n Lanzarotén, vagy ha egyiken sem, akkor a Last 

Chance regattán Hyeresben legjobb magyar versenyzőként kvótát érő eredményt ér el. 

 

Az Elnökség továbbá 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat mellett úgy határoz, hogy amennyiben 

senki nem szerez kvótát, de visszalépések miatt, vagy egyéb okokból olimpiai helyet kapunk, 

akkor az a versenyző indulhat az olimpián, aki a Last Chance regattán Hyeresben a legjobb 

eredményt éri el magyar versenyzőként. 

 

 

 

Kelt: Budapest, 2023. augusztus 9. 


